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BÁO CÁO
HƯỞNG ỨNG NGÀY TOÀN DÂN PCCC
 
Thực hiện công văn số: 959/CV-PGDĐT ngày 22/9/2021 của Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên Đông, V/v tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày toàn dân PCCC 04/10”. Trường PTDTBT TH Nậm Ngám báo cáo kết quả thực hiện như sau:

I.ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

1. Thuận lợi:
Nhà trường đã được sự quan tâm của Đảng uỷ, Hội đồng nhân dân, Uỷ  ban nhân dân xã Pu Nhi cũng như các ban ngành đoàn thể của địa phương, của ngành giáo dục huyện Điện Biên Đông và Hội cha mẹ học sinh trong toàn trường….
Nhà trường được đầu tư CSVC tương đối ổn định. Đa số các phòng học được xây dựng bán kiên cố và kiên cố, có hệ thống điện an toàn.
Công tác PCCC được tập huấn và triển khai tới toàn thể CB, GV,NV và học sinh toàn trường.
Trường nằm gần trung tâm xã có 03 điểm trường, điểm cách xa trung tâm nhất 08 Km, và 99,2% là dân tộc H mông, Thái.
Các điểm trường đều có hệ thống nước sinh hoạt. Đa số CBGV-CNV biết kiến thức cơ bản về PCCC.
Tất cả các phòng đều có nội quy PCCC.
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch PCCC ngay từ đầu năm và tổ chức thực hiện theo đúng kế hoạch.
2. Khó khăn:
Nhà trường đa số phòng học bán kiên cố đã xây dựng và đưa vào sử dụng từ rất lâu chưa nên hệ thống trường lớp đã xuống cấp. Lớp học có đủ số cửa đi theo quy định và hệ thống điện bố trí chưa đúng quy cách, một số hệ thống điện đã xuống cấp chưa đảm bảo.
Các vật dụng trang bị cho công tác PCCC của nhà trường còn thiếu thốn nhiều.
Nhân dân trên địa bàn đa số còn thờ ơ tới công tác PCCC, chưa có nhận thức đầy đủ về tác dụng của việc PCCC nên vẫn còn hiện tượng đốt rác, đốt nương bừa bãi.
Hệ thống nước trong nhà trường chưa đảm bảo cho việc sử dụng và việc dùng chung cho hệ thống phòng cháy chữa cháy của nhà trường.
Một số Đ/C CBGV-CNV trong đơn vị còn hạn chế về công tác PCCC nên thiếu kĩ năng và nghiệp vụ trong công tác phòng chống cháy nổ.
II. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO TRIỂN KHAI
1, Công tác tuyên truyền và kết quả thực hiện.
Tổ chức tuyên truyền ý nghĩa ngày toàn dân PCCC 4/10 và các qui định về an toàn PCCC cho CB-GV-CVN học sinh và Hội CMHS thông qua sinh hoạt đầu tuần:
Số lượng tham gia: CB-GV-CNV: 35
                                           Học sinh : 377
                                           Ban đại diện hội CMHS: 6

Treo khẩu hiệu “Nhiệt liệt hưởng ứng ngày toàn dân PCCC  04/10” từ ngày 01/10/2019 đến hết ngày 08/10/2020.
Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về ý nghĩa của ngày toàn dân PCCC 04/10. Tác dụng và hiệu quả mang lại của việc PCCC.
Phát động phong trào: “ Mỗi thầy, cô giáo và học sinh tham gia PCCC nâng cao ý thức chấp hành luật PCCC và các qui định về an toàn PCCC”.

III. ĐỀ XUẤT KIẾN NGHỊ:
Cấp bổ sung them các thiết bị về công tác PCCC cho nhà trường. (Mỗi lớp học và mỗi phòng ở đảm bảo có bình chữa cháy)
Tổ chức tập huấn về nghiệp vụ PCCC cho CBGV-CNV và học sinh trong toàn trường.
Trên đây là báo cáo tổ chức hưởng ứng ngày toàn dân phòng cháy chữa cháy (4/10) của Trường PTDTBT Tiểu học Nậm Ngám xã Pu Nhi còn gì thiếu sót rất mong được sự góp ý của cơ quan quản lí cấp trên./.
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   Đinh Văn Liễu
NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN HƯỞNG ỨNG 
NGÀY TOÀN DÂN  PCCC (04/10)
 
1, Công tác tuyên truyền.
- Các Đ/C CBGV - CNV trong nhà trường làm tốt công tác tuyên truyền tới nhân dân trên địa bàn về công tác PCCC. Đặc biệt lưu ý các hộ gia đình ở gần khu vực trường học cần dập lửa ngay sau khi đun nấu xong. Không để củi cháy tự do trong nhà. Luôn nêu cao ý thức PCCC.
- Tuyên truyền tới các em HS tuyệt đối không sử dụng bật lửa để chơi đùa. Không tự ý đốt lửa.
2, Một số nội dung cần thực hiện.
- Tập thể CBGV-CNV trong nhà trường thực hiện nghiêm túc công tác PCCC.
+ Đun nấu bằng bếp củi, bếp ga phải luôn có người trực tại chỗ. Không được để củi cháy tự do. (Đặc biệt lưu ý khu vực bếp ăn bán trú của Hs tại trung tâm và các điểm bản)
+ Bếp ăn của HS tại trung tâm giao nhiệm vụ cho Đ/C Lò Thị Lả và Tòng Thị Diện thường xuyên dọn dẹp đảm bảo vệ sinh PCCC.
+ Thường xuyên dọn sạch sẽ khu vực bếp đun. Dập tắt lửa ngay sau khi nấu ăn xong.
+ Các phòng ở của GV cần kiểm tra lại hệ thống điện. Thay thế ngay các loại ổ cắm điện không đảm bảo. Không sử dụng điện quá tải gây cháy nổ. Dọn dẹp sạch sẽ khu vực đun nấu. (Mỗi phòng đắp 01 cầu dao tổng ở vị trí thuận lợi để ngắt điện trước khi ra khỏi phòng).
+ GVCN các khối lớp kiểm tra lại hệ thống điện của lớp mình, phòng ở nội trú. Thường xuyên nhắc nhở các em không được tự ý sử dụng điện trong lớp, trong phòng ở. (Đặc biệt là các lớp học nhà bán kiên cố đã xuống cấp).
+ Đối với HS nội trú Đ/C Lò Thị Hoàn giáo viên tổng phụ trách đội hướng dẫn các em sử dụng điện, quạt, đúng cách và tắt điện quạt sau khi ra khỏi phòng. Tuyệt đối không tự ý sử dụng điện trái với quy định. 
+ Các Đ/C cụm trưởng, nhân viên bảo vệ, GVCN các khối lớp phải thường xuyên kiểm tra các thiết bị PCCC của nhà trường đề xuất thay thế các thiết bị không còn khả năng sử dụng. Thực hiện nghiêm túc các tiêu lệnh về PCCC.
- Mọi vấn đề bất thường liên quan đến công tác PCCC yêu cầu các Đ/C cụm trưởng, giáo viên và nhân viên trong đơn vị cần báo ngay cho các Đ/C trong ban PCCC (Đ/c Đinh Văn Liễu - Trưởng ban) của nhà trường để kịp thời giải quyết.          
* BGH nhà trường sẽ kiểm tra đột xuất nếu phát hiện Đ/c nào không chấp hành nghiêm túc sự chỉ đạo của BGH về công tác PCCC sẽ lập biên bản và xử lý kỷ luật theo quy định.
